

HIRDETÉNY

A Somogy Megyei Kormányhivatal által 14-350150-410 számon bejegyzett vadászterület földtulajdoni közössége gyűlésének összehívásáról.

A Somogy Megyei Kormányhivatal által SO-04H/FM/00144/11/2018. számú határozata alapján a vadászterület pontos térképi megjelölését e hirdetmény 1. sz. melléklete képezi.

A tulajdonosi közösség gyűlését a hatóságnál nyilvántartásba vett képviselő a Vtv. 12. §. (13) bek. alapján hívja össze.

A közgyűlés helye: Balatonújlak Művelődési Ház (8712 Balatonújlak, Kossuth u.77.)

A közgyűlés időpontja: 2020. szeptember 23. 15 óra

Regisztráció helye és ideje: 2020. szeptember 23. 09 órától 12 óráig.
(8712 Balatonújlak, Kossuth u.77.)

Kéthelyi Közös Önkormányzati Hivatal Központi Iktató	
Elkezdett:	2020 SZEPT 04
K/2763-1/2020	Elbánc:
szám: Melléklet:	MU-

A közgyűlés napirendi pontjai:

1. 2019 évi beszámoló elfogadása
2. A működési költségek megvitatása, meghatározása a költségvetésben történő előzetes rögzítéssel.

A közgyűlés napirendi pontjaiban a megjelent földtulajdonosok a tulajdonukban álló földterület- ide értve a medret is- aránya szerint számított szavazat többséggel határoznak.

Tájékoztatások és figyelmeztetések:

- a vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a fenti kérdésekben határozó földtulajdonosi gyűlésen nem személyesen, hanem képviselő útján kíván nyilatkozatot tenni, képviseléről a 79/2004. sz. FVM rendelet 7.§(2.) bekezdésében meghatározottak szerint gondoskodhat. A meghatalmazás formátumát e rendelet 15. számú melléklete tartalmazza.
- a vadászterületnek minősülő ingatlanok tulajdonjoga- és így a földtulajdoni gyűlésen határozathozatalban való részvétel- igazolásaként el kell fogadni
 - a) ingatlan tulajdoni lapjának hiteles másolatát;
 - b) az ingatlan tulajdonjogának földhivatali bejegyzéséről szóló határozat eredeti vagy közjegyző által hitelesített másolati példányát;
 - c) az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott földkönyvet vagy tulajdonosi adatokkal kiegészített földkönyv kivonatot;
 - d) az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott, a tulajdonosok nevét, tulajdoni hányadát, a földrészletek helyrajzi számát, valamint azok területét hektárban tartalmazó összesítőt;
 - e) az ingatlan-nyilvántartási adatbázishoz adatátviteli vonalon való csatlakozással számítógépes hálózaton történő adatlekéréssel történő helyszíni adatbemutatást, vagy a tulajdoni lapról elektronikus formában szolgáltatott nem hiteles másolat helyszíni bemutatását.

Vadászterületnek minősülő ingatlan esetében csak egy személy tehet érvényesen jognyilatkozatot. Ha az ingatlanok több tulajdonosa van, a tulajdonostársak képviselőikről tulajdoni hányaduk arányában

számított szótöbbséggel határoznak, amit a tulajdonostársak képviselőjében eljáró személy megfelelő módon igazolni köteles.

T. J. J. J.

A határozathozatalban önhibáján kívül részt nem vett vagy a meghozott határozattal egyet nem értő, kisebbségben maradt földtulajdonosok, ha a határozat az okszerű gazdálkodást sérti, vagy a meghozott határozattal egyet nem értő, kisebbségben maradt vagy a határozathozatalban részt nem vett földtulajdonosok jogos érdekeinek lényeges sérelmével jár, a határozatot annál meghozatalától számított harminc napon belül a bíróságnál megtámadhatják.

Kelt: 2020. 09. 02.

Összehívó: Tüske Gábor képviselő



Mellékelte: a 14-350150-410 kódszámú vadászterület térképi megjelölése.

A kifüggesztés időtartamát igazoló záradék

Hirdetmény kifüggesztésének napja: 2020. 09. 07.

Hirdetmény levételének napja:

Igazolom, hogy ez a hirdetmény a fenti időszak alatt folyamatosan ki volt függesztve a
.....hirdető tábláján:

.....

B A L A T O N



350150

350160 256,5

351850

350,1

Északi határ:

A Zala-folyó torkolatától a Balaton partvonala mentén keleti irányban a Nyugati övcsatorna torkolatáig.

Keleti határ:

A Nyugati övcsatorna nyomvonala déli irányba az M7-es autópályáig. Az M7-es autópálya nyomvonalán keleti, dél-keleti irányba (Nagykanizsa felé) a 68-os főút és az autópálya találkozásáig. A 68-os főúton északnyugatnak a főút és a Balatonkeresztúr 084/2 hrsz-ú út találkozásáig. A Balatonkeresztúr 084/2 hrsz-ú úton délnyugati irányban a Balatonszentgyörgy-Balatonújlak-Balatonkeresztúr községek közös közigazgatási határpontjáig. A határponttól Balatonszentgyörgy és Balatonújlak községek határán délnek az M7-es autópályáig. Az autópályán nyugatnak az M7-es autópálya és a Balatonszentgyörgy 023/9 hrsz-ú út találkozási pontjáig. A Balatonszentgyörgy 023/9 úton, majd a Balatonszentgyörgy 023/13, 023/12, 023/3 hrsz-ú utakon délnek a Balatonszentgyörgy 021/15 hrsz-ú útig. A Balatonszentgyörgy 021/15 hrsz-ú úton keleti irányban a Balatonszentgyörgy 021/25 hrsz-ú b alrészletű útig azon keletnek, majd délnek a Hollád-Balatonszentgyörgy, majd a Hollád-Balatonújlak települések közigazgatási határán a Kéthely-Balatonújlak-Hollád községek hármás határig.

Déli határ:

Kéthely-Balatonújlak-Hollád községek hármás határtól nyugatnak a Hollád 081, a 1138 és a Hollád 046 hrsz-ú utakon Hollád településre. Holládról a Rákóczi utcán nyugat felé majd a Tikos 048 hrsz úton nyugatra Tikosig. Tikosról a 017/3 és a 013/3 hrsz utakon az autópályáig.

Nyugati határ:

Az autópályán északkeleti irányban a Holládi leágazóig. Innen a Balatonszentgyörgyre vezető úton a vasútvonalig. Innét a vasúti pályatest nyomvonala a balatonszentgyörgyi közút felüljárójáig. A felüljárótól a 76-os főút nyomvonala nyugati irányba a Zala folyóig. A Zala folyó nyomvonala a kiindulási pontig.